



## Solze.<sup>1)</sup>

♩ Otožno, a zmerno.

Besede zložil *Borisov*.

Uglasbil *Iv. Kiferle*.

Pl - va, pla - va lad - ji - ca črez po - lje ze -  
 le - no; pla - va v kra - je, kjer zla - to sve - ti  
 se ru - me - no, sve - ti se ru - me - no.

<sup>1)</sup> Besede v „Zvončku“, št. 10. t. 1.

## Rešitev zastavice v podobah v enajsti številki.

Jablane, hruške in druge cepé  
 cepi v mladosti za stare zobé.

Prav so jo rešili: Oto Burdych, realec v Ljubljani; Milica Jug, Tončka Šuštar, Jelica Pipan, Otilija Zemljak, Fani Klemenc, učenke VIII. razreda Lichtenturniškega zavoda v Ljubljani; Orožen Janko, učenec IV. razreda v Ljubljani; Porekar Tonček, Porekar Vladimir, Sever Matija ml. in star., Šulek Matija, Trstenjak Ivanček, Vizjak Matija, Vtičar Peter, Hega Elizabeta, Babič Lojza, Ivanuša Rozika, Porekar Angelica, Sever Marija, Lah Avgusta, Zadravec Kata, Zadravec Micka, učenci in učenke na Humu pri Ormožu; Sabina Meglič, učenka VI. razr. na Vrnskem; Melita in Sanda Šumer, učenki v Škofji Loki; Josip Založnik in Rastislav Werboschegg, učenca v Zibiki pri Šmarju; Tonček Sivka, učenec pri Sv. Juriju ob juž. železnici; Anton Zatler, posestn. sin v Brezju; Branko Tomišek, učenec IV. razreda v Ljubljani; Pirnat Franciška, učenka v Vel. Poljanah; Franc Vouk, Franc Jevšnik, Friderik Guček, Adolf Vončina, učenci v Kozjem; Josip Rebek, dijak v Ljubljani; Božidar Tomažič, učenec III. razreda na Tinju; Slavko in Janko Bezjak, učenca pri Sv. Tomažu; Janez Ožir, učenec II. razreda v Št. Petru, Savinska dolina; Franc Kunšek, učenec IV. razreda v Celju; Vladimir in Vanda Tauses, Ljubljana; Božidar Petelinšek, učenec v Kolačnem; Rozika Magdič, Minka Ostrc, Tončka Ostrc, Anica Kosi, Micika Vaupotič, Marija Heric, Marija Štraki, Malčka Stuhec, učenke V. razreda pri Sv. Križu na Murskem polju; Milko Naglič, učenec v Ljubljani; Vida Franko, učenka v Gorici; Pavel Vrbič, učenec v Sodražici; Antonija Schiffrer, učenka v Ribnici; Ana in Ljudmila Lavričevi, učenki na Vrnskem; Minka in Slavka Zacherl, učenki v Ljutomeru; Mila Celestina, učenka v Ljubljani; Leon Trost, učenec v Št. Jerneju na Dolenjskem; Justina Vremec, učenka v Trstu; Emi Christof, Mici Lavrenčič, Tilka Schunko, Mici Kristan, Mici Rupnik, Lojzka Rovar, Ivanka Godeša, Marjeta Logar, Tončka Ostanek, Francka Pečan, Marjeta Pavlovič, učenke III. razreda v Planini.